



2

రెడ్ క్రాస్ సంస్థ సేవలు ప్రశంసనీయం

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం

17 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 4

సాయుధ పోరాట చరిత్రను

పాఠ్యపుస్తకాలలో చేర్చాలి



సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తితో, మతోన్మాద రాజకీయాలను తిప్పికొట్టాలని సిపిఐ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల్లో భాగంగా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం, జనగాం గ్రామంలో అమరాలకు నివాళి అర్పించారు. కామ్రేడ్ బొమ్మగాని ధర్మభిక్షం విగ్రహం నుండి రుచకొండ గుట్టల్లో దేవుని గుండ్ల వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ కవుల నర్సింహా, మంచాల జంగయ్య, మంచాల సైదులు, కొండూరు స్వామి, బైకని రాజు, శనిగల జంగయ్య, మోత్యా, కొండూరు యాదయ్య, తండ యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/భవనగిరి రూరల్ : తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వార్షికోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం భవనగిరి మండలంలోని బస్సాపురం గ్రామంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులు ముదిగొండ జమ్మయ్య, దుర్గపతి గౌరయ్య, వర్రె నరసయ్యల స్మారక స్థూపానికి పూల మాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి భుజించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఏశాల అశోక్ మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వలస పాలనకు నిజాం సైన్యానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి కోట్లాదిమంది ప్రజలలో చైతన్యాన్ని రగిలించిన యోధులని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యవర్గ సభ్యులు ఉడత రాఘవులు, శాఖ కార్యదర్శి చిక్క బిక్షపతి, సీనియర్ నాయకులు రాసాల పెంటయ్య, నోముల ఐలయ్య, మర్రి నర్సయ్య, మచ్చ వెంకటయ్య, పిట్టల మల్లేష్, ముదిగొండ జమ్మయ్య, నరాల చంద్రయ్య, నరాల వెంకటేశ్, బరిగే కరుణాకర్, బోక్ష సిద్ధులు, ఉడత రాజు, మునుసుూరు చంద్రశేఖర్, ఏనుగు మల్లారెడ్డి

తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రజాపక్షం/ఆత్మకూర్ (యం): తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో ఎందరూ మహానుభావులు అనువులు బాశారు. అమరవీరుల ఆశయాలను కొనసాగించాలని యాదాద్రి భవనగిరి జిల్లా సిపిఐ కార్యవర్గ సభ్యులు ఉప్పల ముత్యాలు అన్నారు. సిపిఐ మండల సమితి అధ్యక్షులలో ఆత్మకూర్ మండల కేంద్రంలోని కామ్రేడ్ బొమ్మగాని ధర్మభిక్షం, కామ్రేడ్ గుర్రం యాదగిరిరెడ్డి, కామ్రేడ్ చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి వారికి జోహార్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సిపిఐ కార్యదర్శి మారుపాక వెంకటేశం, మండల సహకార్యదర్శి బత్తిని నరేష్, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు సోలిపూరం లింగారెడ్డి, జిల్లి రాములు, జక్క దయాకర్ రెడ్డి, బొబ్బల లాల్ రెడ్డి, కనరబోయిన సత్యయ్య, సుంకరి రామచంద్ర, మారుపాక స్వామి, ఎండి నహీం పాల్గొన్నారు. ప్రజాపక్షం/సంస్థాన్/నారాయణపురం: మహత్తరమైన తెలంగాణ రైతాంగ



గంగమ్మ ఒడిలో గణపయ్య..

నిఘా నీడలో శోభాయాత్ర...
నిరంతర పర్యవేక్షణ
బాజా భజంత్రీల చప్పళ్లు.. కోలాటం..
చెక్క భజన నృత్యాలతో శోభాయాత్ర
నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా
4831 విగ్రహాల నిమజ్జనం



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ ప్రతినిధి : తొమ్మిది రాత్రిళ్లు పూజలు అందుకున్న గణపయ్య సోమవారం గంగమ్మ ఒడికి చేరారు. గణేష్ ఉత్సవాలు ముగిసిన అనంతరం భక్తులు గణపయ్యను శోభయాత్ర ద్వారా గంగమ్మ ఒడిలో చేరారు. నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 4,831 విగ్రహాలను భక్తులు నెలకొల్పారు. సోమవారం చివరి రోజు పూజలు అందుకున్న గణనాథునికి బాజ బజంత్రీల చప్పళ్లు.. కోలాటం, చెక్క భజనల నృత్యాలు, ఆటల పాటలతో విచిత్ర వేషాలతో కిలో మీటర్ల కొలది ప్రసాదాలు పంచుకుంటూ శోభయాత్రను నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలో పాతబస్తీ హనుమాన్ నగర్లో నెలకొల్పిన గణేష్ని శోభయాత్రలో రోడ్డు భవనాల శాఖామంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి, జిల్లా ఎస్పి శరత్ చంద్ర పవార్లు పాల్గొన్నారు. నల్లగొండ పట్టణ కేంద్రంలోని 9 అడుగుల లోపు విగ్రహాలు నల్లగొండ పట్టణంలోని వల్లభ రావు చెరువు వద్ద నిమజ్జనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. 9

అడుగుల పై బడిన విగ్రహాలు 14వ మైలురాయి వద్ద నిమజ్జనం చేశారు. నిమజ్జనం సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా నిఘా, సీసీటీవీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో శోభయాత్ర జిల్లాలోని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ప్రధాన రహదారులు, నల్లగొండ (మిగతా2లో)

అంగరంగవైభవంగా శోభయాత్ర

గంగమ్మ ఒడికి చేరిన గణనాథుడు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి: వినాయకుడి నిమజ్జన శోభయాత్ర సూర్యాపేట జిల్లాలో అంగరంగవైభవంగా సాగింది. సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో దేవదేవుడైన ఆ గణనాథున్ని ప్రతిష్ఠించి తొమ్మిది రోజుల పాటు భక్తులు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చేశారు. భక్తులు కోలాహలంగా కోటాలాలు, నృత్యాలు చేస్తూ శోభయాత్ర ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఘనంగా పూజలందుకున్న గణనాథుడు గంగమ్మ తల్లి ఒడికి చేరారు. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా పల్లెల నుండి పట్టణాల వరకు దాదాపు 3500ల విగ్రహాలను భక్తులు ప్రతిష్ఠించారు. విగ్రహ ప్రతిష్ఠలకు ముందుగా పోలీసుల నుండి అనుమతి పొందాల్సి ఉండగా 2670 విగ్రహాల ప్రతిష్ఠలకు మాత్రమే భక్తులు అన్ లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. కాగా పోలీసులు నిర్వహించిన జియో ట్యాగింగ్ ద్వారా మరో 800లకు పైగా విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించినట్లుగా గుర్తించారు. సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా జిల్లా ఎస్పి సనప్రీత్ సింగ్ ఆదేశాలతో ఆయా మండలాల పోలీస్ అధికారులు డిజి సౌండ్ సిస్టామ్ ఏర్పాట్లను నిషేధించారు. శోభయాత్ర, నిమజ్జనం ప్రశాంతవాతావరణంలో జరిగేలా ముందస్తుగా పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు



చేశారు. సూర్యాపేట, కోదాడ, హూజూర్ నగర్, నేరేడుచర్ల, తిరుమలగిరి మున్సిపల్ కేంద్రాలతో పాటు ఆయా మండల కేంద్రాలు, గ్రామాల్లో బందోబస్తు కోసం 900 మంది సిబ్బందిని కేటాయించారు. ఇద్దరు అదనపు (మిగతా2లో)

సర్వ మతాలకు నిలయం సూర్యాపేట

ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ శోభాయాత్ర, నిమజ్జనం

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: సూర్యాపేట సర్వ మతాలకు నిలయమని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ రాండెడ్డి దామోదర్ రెడ్డిలు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పూలసెంటర్లో భానుపురి ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ వేదాంత భజన మందిరం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వినాయక లడ్డు వేలం నిర్వహించారు. ఈ వేలంలో రూ. లక్ష 20వేలకు కొత్తూరి సందీప్ దక్కించుకోగా వారు లడ్డుప్రసాదాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భక్తులు కులమతాలకు అతీతంగా గణేష్ నవరాత్రి వేడుకలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవడం హర్షణీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపి బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, పబ్లిక్ క్లబ్ కార్యదర్శి కౌప్పల వేణారెడ్డి, పోతు భాస్కర్, భానుపురి ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులు రంగరాజు రుక్మా రావు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, కౌన్సిలర్లు, భానుపురి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో: జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు మాడ్గుల నవీన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథున్ని శోభయాత్ర వైభవంగా నిర్వహించి నిమజ్జన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతకు ముందు మండలం వద్ద స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి లడ్డు వేలం నిర్వహించారు. రూ. 23,316లకు శ్రీరంగం శ్రీను దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల సత్యనారాయణ, అయ్యప్ప, శ్రీశైలం, నర్సి రెడ్డి, నాగేశ్వర్ రావు, సౌడయ్య, వెంకన్న, శేఖర్, మురళి, రామారావు పాల్గొన్నారు.

మార్గదర్శి యూత్ ఆధ్వర్యంలో: ఆది దేవుడు వినాయకుడు ప్రతి కుటుంబాన్ని చల్లగా చూడాలని మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నేరళ్ళ లక్ష్మమమ్మ అన్నారు. పట్టణంలోని నల్లాలబావి వద్ద మార్గదర్శి యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి లడ్డు వేలం నిర్వహించారు.



చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నేరేళ్ళ మధు గౌడ్, నలిగంటి వీరేంద్ర, శ్రీను, పెద్ద వెంకన్న, రాజేష్, వేణు, ఉపేందర్, ఉపేంద్రచారి, నరేష్ కార్తిక్, యథిన్, మిథున్, సాయి పాల్గొన్నారు.

గోల్ డిగర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో: అంజనేయస్వామి రూపంలో భారీ మట్టి వినాయకున్ని గోల్ డిగర్



యూత్ ఉత్సవ కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కొల్లు సుకన్య, కూసుకుట్ల శారదాదేవిలు అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్కె గార్డెన్లో గోల్ డిగర్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు కొల్లు రణదీప్ రెడ్డి(బంటి) ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండలం వద్ద లడ్డు వేలం నిర్వహించారు. రూ. లక్ష 61వేలకు కాలనికి చెందిన నూకల భీషేష్ రెడ్డి దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొల్లం ఘణి, ఎండి

సముఖ్ ఉద్దీన్, మామిడి మహేష్, రావర్తి అజయ్, బూర సందీప్ తితరులు పాల్గొన్నారు.

30వ వార్షికోత్సవం: జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీశ్రీ నగర్లో ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు దొంతిరెడ్డి సైదిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి లడ్డు వేలం నిర్వహించారు. రూ. 25వేలకు కాలనికి చెందిన నిర్మల దక్కించుకున్నారు. రంగరాజు రుక్మా రావు, బడుగుల శ్రీనివాస్, కడియం గిరిమాజీ, బొమ్మగాని శ్రీను, మాదాల వెంకటేశ్వర్ రావు, నరేందర్ రెడ్డి, బిక్షం రెడ్డి, మాలి సతీష్ రెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సూర్య యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో: పట్టణంలోని 30వ వార్డు సూర్య యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వినాయక విగ్రహం వద్ద నిమజ్జనం సందర్భంగా పూజలు నిర్వహించారు. రూ. 51వేలకు పాలకొత్తి వెంకటేశ్ ఉమాదేవి దంపతులు దక్కించుకున్నారు. దాసరి నాగరాజును వరించిన వినాయకుడుపట్టణంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహం వద్ద ప్రతి సంవత్సరంలా నిర్వహించిన స్కూటీ లక్ష్మి డ్రాలో రాజీవ్ నగర్ కెం దింద దాసరి నాగరాజు(డిను) గణనాథుడు వరించాడు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లక్ష్మి డ్రాలో స్కూటీ రావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ గండూరి రాధికరమేష్, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



స్వరాజ్యం మృతి పట్ల పలువురి సంతాపం

ప్రజాపక్షం /నార్కట్ పల్లి : నార్కట్ పల్లి పట్టణానికి చెందిన రావర్తి స్వరాజ్యం అకాల మరణం చెందడంతో ఆమె పార్లమెంటుకు పూలమాలలు వేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన వారిలో మాజీ ఎంపిటిసిలు పాశం శ్రీనివాసరెడ్డి, బతరాజు యాదయ్య, పుల్లెంల ముత్తయ్య, మాజీ సర్పంచ్ పుల్లెంల అచ్చలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నట్ల సత్తయ్య, ఎండి అజిజ్, ఎస్కె సముద్, వడ్డే నర్సింహ గౌడ్, ప్రజ్ఞాపురం సత్యనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.



దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత



ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలని దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనాపత్ బాలు నాయక్ అన్నారు. సోమవారం డిండి మండల పరిధిలోని ఖానాపూర్ గ్రామంలో నిర్వహించిన పెద్దమ్మ తల్లి పండుగ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంఎల్ఎ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామస్థులు, అలయ కమిటీ సభ్యులు శాలు వాతో ఎంఎల్ఎను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సీరాజ్ ఖాన్, మండల పాస్ట్రీ అధ్యక్షులు రాజేష్ రెడ్డి, మండల ఖాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతినేని వెంకటేశ్వర్ రావు, సిపిఐ

మండల సహాయ కార్యదర్శి, ఖానాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ తిప్పర్తి విజేందర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

డిండి మండలంలోని ఎర్రారం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండలాన్ని ఎంఎల్ఎ సందర్శించి, స్వామి వారిని దర్శించుకొని గణనాథుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, శోభ యాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సీరాజ్ ఖాన్, మండల ఖాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతినేని వెంకటేశ్వర్ రావు, లక్ష్మయ్య, అకరం, ఇద్దయ్య, షకిల్, షఫీ, వర్మ, అనిల్, జంగయ్య, మానూం, కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ సమస్యలను పరిష్కరించాలని మంత్రికి వినతి

ప్రజాపక్షం/నార్కట్ పల్లి: మండలం పరిధిలోని కొండపాకని గూడెం గ్రామంలో గత ప్రభుత్వ పాలనలో సమస్యలు పేరుకుపోవడంతో వాటిని పరిష్కరించాలంటూ ఆ గ్రామ సర్పంచ్ కొమ్మనబోయిన మల్లేష్ యాదవ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర రహదారులు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. సోమవారం పట్టణంలోని వివేక హాటల్ లో ఆగిన మంత్రిని కలుసుకొని పలు సమస్యలతో గ్రామ ప్రజలు కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని, వీధుల్లో సిసి రోడ్ల ఏర్పాటు, వీధిలైట్లు, ప్రభుత్వ అనుసంధాన కార్యాలయాలకు పక్కా భవనాలను, ప్రధమ చికిత్స కేంద్రంతో పాటు ఆర్డీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలంటూ మంత్రిని ఆయన కోరారు. సమస్యలపై మంత్రి స్పందిస్తూ గ్రామ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

బిఎన్ రెడ్డి విగ్రహం పెట్టాలి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులు బిఎన్ రెడ్డి, మద్దికాయల ఓంకార్ల విగ్రహాలను హైదరాబాద్ లోని ట్యూంకేబండ్లపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని ఎంసిపిఐ(యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు పరికుప్పల వెంకన్న, పసుకుల మట్టయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ నజీరు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రెంఫీల్డ్ రోడ్డులో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వార్షికోత్సవం సందర్భంగా బిఎన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. నాయకులు ఏపూరి సోమన్న, రమేష్, బుచ్చుకోటయ్య, ఉగ్రయ్య, అస్సర్, భద్రమ్మ, నంజీవ, వెంకన్న, జానీ, నరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణాన్ని కాపాడాలి

ప్రజాపక్షం /నార్కట్ పల్లి : మనం నిర్వహించుకునే పండుగల వల్ల పర్యావరణానికి హాని కలుగకుండా నిర్వహించడం వల్ల ప్రకృతిని కాపాడిన వారిని అవుతామని నార్కట్ పల్లి ఎస్ఐ క్రాంతి కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి పట్టణంలోని యువ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మట్టి వినాయక ప్రతిమ వద్ద ఎస్ఐ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు భక్తుల ఉషయ్యతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కన్నబోయిన సైదులు, వడ్డే భూపాల్ రెడ్డి, యువ యూత్ కమిటీ సభ్యులు కన్నబోయిన నరసింహ, బోయపల్లి శ్రవణ్, మహేందర్ రెడ్డి, సతీరెడ్డి, శివకుమార్ రెడ్డి, సాయి, ప్రసాద్, కళ్యాణ్, గణేష్, వెంకన్న, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి వెంకట్ రెడ్డి పరామర్శ

ప్రజాపక్షం /నార్కట్ పల్లి : నార్కట్ పల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బత్తుల ఉషయ్య అత్త ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన దాసరిగూడెం గ్రామానికి చెందిన పాలగోని బుచ్చమ్మ చిత్రపటానికి రాష్ట్ర రహదారులు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి ఆమె కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బత్తుల ఉషయ్య, నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్తి శ్రీనివాసరెడ్డి, గుమ్మల మోహనరెడ్డి, అబ్బగోని రమేష్, వడ్డే భూపాలరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

